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ИДЕНТИФИКАЦИЯ НА ПРОДУКТИТЕ    

Belinka Oil House&Garden 

ОПИСАНИЕ 

Belinka Oil House&Garden е масло на базата на модифицирани растителни 

масла и восъци за защита, боядисване и поддръжка на външни дървени 

повърхности и градински мебели.       

СЪСТАВ  

Модифицирано растително масло, пигменти, UV филтри и UV абсорбери, 

восъци, консерванти за филми и добавки.    

ХАРАКТЕРИСТИКИ  

Омасляването на дървото подобрява неговата естествена структура, оживява 

го и го боядисва. Маслото прониква в порите на дървото, запълва ги и 

предотвратява абсорбирането на други течности, образувайки тънък защитен 

OIL HOUSE&GARDEN  



 
 

 

Документ: T_Belinka_oil_housegarden_1_BG.docx 
Дата на ревизиране: 15 март 2025 г. 

 
 

филм на повърхността. Омаслената повърхност отблъсква вода и мръсотия, но 

не е водоустойчива. Нанасянето на масло не запечатва дървото, повърхността 

е паропропусклива, което дава възможност на дървото да “диша”, което 

означава, че естествената влажност се коригира в зависимост от заобикалящата 

среда, която дава на обработваната повърхност естествено усещане. При 

третирани с масло повърхности не се получава образуване на мехури и лющене 

на филма поради свиване и набъбване на дървото.  

Съдържа UV филтри и UV абсорбери, които забавят разграждането на дървото 

поради UV лъчите и има добавен агент за защита на покриващия филм срещу 

мухъл. Нанасянето на продукта е лесно; при правилно третирани повърхности 

не трябва да има мехурчета, кратери, или повърхностни дефекти. 

ОБЛАСТ НА ПРИЛОЖЕНИЕ     

Може да се използва като самостоятелен продукт за боядисване на външни 

повърхности и градински мебели от по-устойчиви дървесни видове.  

ЦВЕТОВИ НЮАНСИ 

Продуктът се предлага в стандартни цветови тонове според цветовата карта. 

Тъй като дървото е естествен материал, възможни са леки отклонения в 

нюансите на различното качество на дървото. При други видове дърво нюансът 

може да варира повече, така че винаги препоръчваме тестово нанасяне върху 

по-малка проба от дърво преди това. Цветовият нюанс на Belinka Oil 

House&Garden върху дърво също зависи от предишната обработка на дървото 

и броя на нанасянията. 
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ПОДГОТОВКА НА ПОВЪРХНОСТТА   

Нанесете маслото върху дървени повърхности, които трябва да са напълно 

сухи, фино шлайфани и почистени от прах, мазнини, восък и други 

замърсявания. За да се постигне по-красив окончателен вид, повърхността 

трябва да бъде равномерно обработена с шкурка.    

Препоръчителната влажност на дървесината е 12–15 %.  

За дървесина, съдържаща естествено срещащи се масла и много 

водоразтворими вещества, като танин, препоръчваме да излагате дървесината 

на атмосферни влияния (дъжд, слънце) поне 1 месец преди първото покритие 

Това премахва танина и естествено срещащите се масла от повърхността. 

МЕТОД ЗА НАНАСЯНЕ    

Нанасяйте маслото при температура между 15 °C и 25 °C и относителна 

влажност на въздуха 40–70 %. Оптималната работна температура е между 18 

°C и 22 °C. При по-ниски температури и/или по-висока относителна влажност, 

времето за съхнене може да се удължи. Времето за съхнене се увеличава и при 

по-дебели нанасяния на покритието.  

Разбъркайте добре продукта преди употреба и нанесете неразреден с четка или 

валяк. Уверете се, че сте го разнесли добре и равномерно с движения на четка 

или валяк, така че предписаното количество да се нанесе на m2 от повърхността.  

Нанесете маслото върху всички дървени повърхности и обърнете специално 

внимание на напречните срезове.  

Маслото се нанася в два слоя с интервал от 24 часа. Не се препоръчва нанасяне 

на този продукт, при температурата под 15 °C и при по-влажно време.  

Препоръчваме допълнително да защитите всички повреди по дървото, 

причинени по време на монтажа (напр. дупки при завинтване), тъй като там 

дървото не е добре защитено.  
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СЪХНЕНЕ 

При нормални условия (T= 20 °C, относителна влажност на въздуха 65 %) 

маслото изсъхва за 24 часа.   

Повърхността ще бъде напълно суха след 7 дни.    

Избягвайте нанасянето на каквито и да е покрития на силно слънце или 

непосредствено след дъжд. Високата влажност на въздуха удължава времето 

за съхнене.  

През пролетта и есента, когато температурите са по-ниски и влажността е висока 

сутрин и вечер, дървените повърхности трябва да бъдат боядисани в средата 

на деня, когато температурите са по-високи и влажността и съдържанието на 

влага в дървото са по-ниски. Не се препоръчва нанасяне на покритието при 

ниски температури и при много висока влажност.     

Когато нанасяте покритието върху градинска мебел или върху дървени 

елементи, които са подложени на механично натоварване, изчакайте покритието 

да изсъхне поне една седмица преди да ги използвате. 

РАЗХОД  

Разходът зависи от вида и качеството на дървесината, начина и качеството на 

обработка и начина на приложение. Консумацията обикновено е най-висока при 

първото приложение.  

1 литър покрива 15–20 м2 в един слой.   

ПОДДРЪЖКА НА ПОКРИТИЕТО    

Повърхностите, покрити с Belinka Oil House&Garden, трябва да се поддържат със 

същия продукт. Задължителните интервали за третиране зависят от вида на 

дървото, механичното натоварване и излагането на влага и атмосферни 
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условия. Следователно състоянието на защитата на смазаните и изложени на 

атмосферни влияния елементи трябва да се проверява редовно. Проверката 

трябва да се извършва поне веднъж годишно.  

Изложеното на атмосферни влияния дърво се разширява и свива поради 

абсорбирането и отделянето на влага. Това води до пукнатини в дървото, които 

трябва да се запълнят с масло, за да се предотврати навлизането на вода в 

пукнатините и по-дълбоко в дървото. Поради това препоръчваме повторно 

покритие, ако е необходимо или когато повърхността вече не е 

водоотблъскваща.   

Процесът на повторно нанасяне е същият като при първото нанасяне.  

ИНСТРУМЕНТИ ЗА ПОЧИСТВАНЕ   

Почистете инструментите с Belsol или White Spirit веднага след употреба. Ако е 

засъхнал дебел слой, отстранете маслото с нитро разредител. 

СЪВЕТИ И ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ 

Дървените елементи, силно изложени на влага, могат да бъдат защитени с 

биоциден препарат преди първото нанасяне на маслото.  

Цветът на омаслената повърхност зависи до голяма степен от вида и 

обработката на дървото и затова се препоръчва първо да се тества външният 

вид върху същата дървесна шарка.     

Съхненето на природните растителни масла предизвиква окисляване, което е 

екзотермична реакция, при която се генерира топлина. Намаслените кърпи и 

гъби следователно могат прекомерно да се загреят и запалят.   
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Напоени с масло кърпи и други порести работни аксесоари (дунапренови ролки, 

гъби, хартия) трябва да се накисват във вода или да се изгарят веднага след 

употреба, в противен случай може да възникне спонтанно запалване.   

СЪХРАНЕНИЕ И РАБОТА   

Съхранявайте в оригиналната запечатана опаковка при 5-30 °C. Пазете от пряка 

слънчева светлина. Дръжте далеч от деца.     

СРОК НА ГОДНОСТ  

В съответствие с посочените условия за съхранение, до датата, посочена върху 

опаковката.   

ОКОЛНА СРЕДА 

Не изливайте покритията в канализацията или в околната среда. Използвайте 

цялото количество от покритието. Изхвърлете течните отпадъци и опаковките 

като специални отпадъци в събирателни центрове за опасни отпадъци, които са 

организирани от местния доставчик на услуги за събиране и транспортиране на 

битови отпадъци. 

РАЗПОРЕДБИ  

Във връзка с разпоредбите, свързани с безопасността на продуктите, 

безопасността при работа и транспорт, прочетете информационния лист за 

безопасност.    
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ДОПЪЛНИТЕЛНА ТЕХНИЧЕСКА ИНФОРМАЦИЯ   

Можете да получите от нашите технически консултанти на: +386 (0)51 347 545, 

+386 (0)41 783 723 или на www.belinka.com. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

Целта на техническата информация е да информира потребителите за възможностите за използване на продукта и неговите технически 

характеристики. Въпреки че съветите са базирани на дългогодишен опит, потребителят трябва да се увери, че продуктът е подходящ за употреба 

в неговия конкретен случай. Във връзка с многобройните възможни ефекти върху свойствата на продукта, включително вида и качеството на 

дървесината, метода и условията за нанасяне, опита на потребителя, както и условията за ползване, не носим никаква отговорност за 

материалните щети, направени при използване на продукта. В случай на съмнение, моля обадете се на нашите консултанти. 

http://www.belinka.com/

